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1 грудня у всьому світі відзначають День боротьби зі СНІДом — день, що нагадує про актуальність 

проблеми ВІЛ/СНІДу, необхідність підтримки людей, які живуть з ВІЛ, та важливість формування 

відповідального ставлення до власного здоров’я. Символом цього дня є червона стрічка, що 

уособлює підтримку, співчуття та надію. 

З групою учнів І курсу вихователька Аркушенко Ю.І. провела виховний захід “Доросла 

розмова про ВІЛ/СНІД”. Мета заходу – формувати в учнів розуміння проблеми ВІЛ/СНІДу та шляхів 

його профілактики, відповідальне ставлення до власного здоров’я, сприяти формуванню здорового 

способу життя. 

Під час бесіди учні отримали необхідну інформацію про ВІЛ та СНІД, з’ясували різницю між 

цими поняттями. Особливу увагу було приділено шляхам передачі вірусу та ефективним методам 

профілактики. Педагог наголосила на важливості відповідальної поведінки, збереження здоров’я та 

толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ. 

Учні активно долучалися до обговорення, ставили запитання, висловлювали власні думки, 

спростовували поширені міфи, що сприяло розвитку критичного мислення та формуванню 

усвідомленого ставлення до проблеми. 

У межах заходу учні підготували та оформили стінгазету, присвячену темі боротьби зі 

СНІДом, де розмістили інформаційні матеріали, поради щодо профілактики, символіку червоної 

стрічки та заклики до толерантності. Робота стала прикладом згуртованості, відповідальності та 

творчого підходу учнів до важливої теми. А саме головне, учні отримали важливі знання та навички, 

що стануть основою для свідомої та безпечної поведінки.  
 

 

  



 

 

 

 

 

Напередодні дня Збройних Сил України в нашому ліцеї відбулася зустріч з випускником 

ліцею 2006 року, захисником, мужнім воїном Олександром Ковалем. Олександр захищає нашу 

країну з 2022 року і разом зі своїм побратимами виконує бойові завдання на Донецькому напрямку.  

Ветеран розповів ліцеїстам про бойові будні та своїх побратимів, про новітні види зброї, про 

маленькі радості воїнів під час коротких перерв між боями, про талісманів - тваринок, які 

скрашують сірі будні захисників. Під час спілкування з присутніми учнями Олександр відповідав на 

запитання, які задавали діти, ділився спогадами про свої роки, проведені в нашому навчальному 

закладі. Особливу вдячність за отримані в ліцеї знання ветеран висловив своїм педагогам та 

закликав учнів бути справжніми патріотами своєї Батьківщини, адже відбудовувати понівечену 

ворогом Україну випаде саме теперішнім учням.  

На знак вдячності всім захисникам, ліцеїсти у жовтні 2025 року надіслали 7000 гривень, а під 

час зустічі передали Олександрові та його побратимам ще 12000 гривень, зібраних під час 

благодійного ярмарку, на придбання необхідного обладнання для його підрозділу. На згадку про 

зустріч захисник подарував учням сувенір, виготовлений побратимами із гільзи артилерійського 

боєприпасу, який віднині буде зберігатися в Музеї історії навчального закладу ліцею. 

Слава Україні! Слава всім героям – захисникам! 
 

  

2  ГРУДЕНЬ  2025 (№37/4)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 



 

 
 

Народна мудрість стверджує, що земля може нагодувати людину своїм хлібом, напоїти водою 

зі своїх джерел, але захистити себе не може. Захищає свою землю народ, який успадкував її від дідів-

прадідів, і боронить її так мужньо, як і вони колись.  

До дня Збройних сил України у Тиврівському науковому ліцеї відбулися військово-спортивні 

змагання "А завтра ми - захисники", які підготували і провели учитель Захисту України Кузьмич В.М. 

та учитель фізичної культури Лахманюк В.Є. з учнями 4-их курсів. У цих змаганнях здобувачі освіти 

мали змогу позмагатися у силі, спритності, винахідливості, сміливості, відважності, і звісно ж, 

витривалості. 

У програму заходу було включено 9 номінацій: представлення команд, стройова підготовка, 

комплексна естафета на подолання перешкод різного типу, змагання щодо збирання та розбирання 

автомата на швидкість, армреслінг, поштовх гирі, інтелектуальна вікторина «Відун», перетягування 

канату. Команди - учасниці від конкурсу до конкурсу йшли з однаковим рахунком, демонструючи 

взаєморозуміння та взаємовиручку. І все ж у підсумку переможцем змагань стала команда «Захисник» 

в складі учнів 4-их курсів фізико-математичного та філологічного факультетів. 

Директор ліцею Подзігун А.М. привітав переможців і учасників змагань, побажав їм успіхів у 

важливій справі – набутті знань та вмінь захищати цілісність і безпеку нашої держави, та нагородив 

команди почесними грамотами.  

Наші вітання переможцям!  

 Щиро вітаємо всіх наших захисників із Днем Збройних Сил України! Ми впевнені, що всі 

ваші дії ведуть до свободи, всі кроки до перемоги вільної, мирної та незалежної України. 
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6 грудня Україна святкує традиційне зимове свято, що відзначається  

на честь Святого Миколая Чудотворця, покровителя дітей і добрих справ. 

У цей день вшановують його милосердя та щедрість, а дітям дарують 

подарунки як символ доброти та підтримки. 

4 грудня у ліцеї було проведено захід, присвячений цьому святу. Під 

час виступу учні II курсу пансіону продемонстрували музичний номер, 

конкурси, танець, і звичайно ж Святий Миколай теж з'явився на виставі, 

створивши справжню святкову  атмосферу.  

Метою заходу було ознайомлення учнів з  святкуванням Дня Святого 

Миколая, та формування ціннісного ставлення до добрих справ. 

Дякуємо всім учасникам та вихователю Алабаєвій С.А. за підготовку 

та належне проведення програми.  
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Напередодні Дня Збройних сил України, 04 грудня 2025 року, у Тиврівському науковому ліцеї 

відбулася зустріч здобувачів освіти 10-их та 11-их класів з командиром Вінницького полку «Бойового 

Братерства України» Олегом Савічем, замісниками командира полку Олександром Ільїним, Михайлом 

Огородником, Василем Любунею, сотником «Бойового Братерства України» Геннадієм Муравелем, 

заступниками сотника Юрієм Панченком та Андрієм Попиком. Ветерани організували та провели для 

здобувачів освіти перегляд та обговорення  документального фільму «Війна для «чайників»», в якому 

йшла мова про сучасні досягнення України у створенні та використанні новітніх видів зброї  та  провели 

з ліцеїстами практичні заняття з мінної безпеки, тактичної медицини, із самозахисту, роботи з дронами 

та зі зброєю, а також із бойової і тактичної підготовки.  

Під час спілкування із старшокласниками всі учасники бойових дій з великим бойовим 

досвідом сприяли усвідомленню учнівською молоддю незаперечної істини, що ніхто, окрім нас, 

українців,  захищати свою Батьківщину не буде. «Український народ вдячний нашим союзникам за 

військову, матеріальну і моральну підтримку, але вони не прийдуть сюди воювати», - зазначив 

заступник командира Вінницького полку «Бойового братерства України» з військово-патріотичного 

виховання Михайло Огородник. 

Ліцеїсти отримали  достовірну інформацію та цінний практичний досвід з перших рук про те, 

що відбувається під час реального бою, адже теорія – це одне, а коли твій наставник сам пройшов через 

пекло війни, це зовсім інше.  Спілкування з учасниками бойових дій, їхній власний приклад – 

найдієвіший приклад патріотичного виховання молоді. 

На завершення зустрічі учасники бойових дій відвідали Музей історії навчального закладу, де 

вшанували пам’ять випускників ліцею, які загинули під час виконання бойових завдань в російсько-

українській війні та подарували учням прапор Бойового Братерства України. 

  Ми дякуємо всі нашим захисникам за  незламну відвагу, честь і самопожертву, за захист 

нашої незалежності, за мир, який вони здобуваєте щодня. 

 З Днем Збройних сил України! 
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6 грудня українці відзначають найвеличніше свято – день Збройних 

сил України – свято справжньої мужності, героїзму і відваги. 

До цієї знаменної дати учні 3 курсу фізико-математичного 

факультету на чолі з класним керівником Смульською В.І. підготували та 

провели тематичну лінійку «Наші захисники – Збройні сили України». 

Третьокурсники ознайомили всіх присутніх в залі з історією 

створення ЗСУ, розповіли про всі етапи формування сучасної української 

армії, здатної захищати нас від будь-якого ворога, акцентували на тому, 

що в цей день і завжди  необхідно дякувати всім, хто тримає небо, землю 

й море нашої країни, боронить і захищає незалежність та суверенітет 

України, виборюючи право на європейське майбутнє  нашої країни у 

важкій кровопролитній боротьбі з ворогом.  

Хвилиною мовчання всі присутні вшанували захисників, які віддали 

своє життя, боронячи Україну від ненависного ворога. Вічна пам'ять і 

слава героям!  
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У Тиврівському науковому ліцеї учні групи 3 курсу пансіону долучилися до 

захисту патріотичного краєзнавчого проєкту "Моя мала Батьківщина - частина нашої 

великої України". У групі вихованці з 11 сіл і селищ Вінницької області з шести 

територіальних громад: Мурафської, Шпиківської, Гніванської, Тиврівської, Лука-

Мелешківської, Якушинецької. Ліцеїсти підготували й захистили проєкти про 

населені пункти, в яких вони проживають. З великою любов'ю діти розповідали про 

історію, видатних постатей, минуле й сьогодення своєї малої Батьківщини, читали 

вірші, демонстрували презентації, розповідали про освітні заклади, в яких навчалися, 

запрошували відвідати Пеньківку, Михайлівку, Строїнці, Красне, Сліди, 

Ворошилівку та інші села. Вихователь Лисюк Я.Л. розповів дітям історію Тиврова, 

історію приміщення наукового ліцею, в якому вони навчаються, й наголосив, що 

завжди потрібно пам'ятати свій рідний край, який дає силу й наснагу, пишатися 

рідною землею, яка є невід'ємною частиною нашої незламної держави, відчувати 

причетність до своєї малої Батьківщини й усвідомити її роль як частини нашої 

великої України, увібрати неоціненну спадщину, яка залишилася нам від минулого, і 

творити європейське майбутнє у вільній незалежній Україні!  
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5 грудня відзначається міжнародний день волонтера. Волонтери - це люди, які 

добровільно й безкорисливо присвячують свій час, енергію та навички допомозі 

іншим або суспільству загалом, працюючи на благо без очікування фінансової 

винагороди. Волонтерський рух в Україні був завжди, але величезних масштабів 

набув після повномасштабного вторгнення росії в Україну. Сьогодні волонтерством 

займаються мільйони українців, серед яких чимало дітей та підлітків, які 

допомагають нашим незламним героям. В нашому ліцеї, в міжнародний день 

волонтера, грамотами виконавчого комітету Тиврівської селищної ради були 

нагороджені учні сьомого класу Мокойчук Єльвіра та Вербицький Святослав за 

активну участь у волонтерському русі громади. Дякуємо юним волонтерам за їх 

внесок в наближення перемоги. Слава Україні! 
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   16 грудня у нашому ліцеї відбувся святковий концерт до Різдвяних та 

новорічних свят. Головою темою  свята, звісно ж , була тема вдячності силам 

оборони України. Всі класи представили свої номери – звучали колядки, українські 

пісні, запальні українські таночки, розігрувалися новорічні сценки, проводилися 

конкурси. Директор ліцею Подзігун А.М. привітав всіх присутніх в залі і висловив 

щиру подяку нашим захисникам за можливість проводити такі заходи.  

   Вітаємо всіх з прийдешнім Різдвом і Новим роком! Нехай ці свята принесуть в 

Україну мир і перемогу!   
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Десятки випускників нашого ліцею захищають нашу країну від рашистської 

навали. Багато хто з них отримав нагороди та відзнаки, подяки за свій внесок в 

боротьбі з ворогом. Серед них – випускник 2021 року лейтенант Володимир  Мосін. 

Гордимося своїми випускниками – захисниками. Такі як вони – еліта української 

нації, взірець для наступних поколінь.   

  Низько схиляємо голову в скорботі і пошані за загиблими одинадцятьма 

випускниками ліцею.  
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